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KUJI 22703/2026 
 
Vážená paní starostko,  
Vážený pane starosto, 
  

Kraj Vysočina již realizuje projekt „Potravinová pomoc dětem v sociální nouzi v Kraji 
Vysočina II.“, pro školní roky 2025/2027, který je zaměřen na zajištění školního stravování 
pro vybrané cílové skupiny dětí a žáků. 
Věcným zaměřením výzvy je podpora zajištění školního stravování dětí v mateřských 
školách, žáků a žákyň základních a středních škol (gymnázií, středních odborných škol a 
středních odborných učilišť), včetně škol speciálních, dále žáků a žákyň v konzervatořích, 
a také dětí, žáků, žákyň, studentů a studentek ve školských výchovných a ubytovacích 
zařízeních typu domov mládeže a internát a v zařízeních školního stravování, a to ve věku 
od 3 do 18 let včetně. 
 
Cílovou skupinou jsou děti z rodin a domácností ohrožených chudobou, materiální nebo 
potravinovou deprivací, konkrétně děti: 
- jejichž rodiče jsou příjemci dávky státní sociální podpory (pobírají přídavek na 

dítě), 

- jejichž rodiče jsou příjemci humanitární dávky s dočasnou ochranou,  

- rodiče, u nichž došlo k nepříznivé finanční situaci, která byla posouzena 

3. stranou.  

 

Nová Výzva k předkládání žádostí pro poskytování dotace/příspěvku na provoz pro 

školní rok 2026/2027 v rámci projektu Potravinová pomoc dětem v sociální nouzi v Kraji 

Vysočina II. bude realizována od 1. 9. 2026 do 30. 6. 2027.  

 

Výzva pro podávání žádostí a doplňující informace k této výzvě jsou zveřejněny na webu: 

https://www.fondvysociny.cz/dotace/default/aktivni?kat=3. Žadatelé mohou podávat 

žádosti s povinnými přílohami dle výzvy k předkládání žádostí pro poskytování 

dotace/příspěvku na provoz od 10. dubna 2026.  

 

Pro všechny zapojené školy/školská zařízení bude po celou dobu realizace projektu 

poskytována metodická podpora ze strany kraje. V případě dotazů se obracejte na Odbor 

sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina, Ing. Bc. Pavlu Poulovou, email. 

poulova.p@kr-vysocina.cz, tel. 564 602 841, nebo Ing. Anetu Doležalovou, email. 

dolezalova.a@kr-vysocina.cz, tel. 564 602 813. 

 
S pozdravem 
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